



---

秘书长根据第 1284(1999) 号决议第 14 段提出的第十八次报告

更正

第 10 段

将 270 名失踪人员改为 380 名失踪人员

---

